



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання україномовних аудіокниг (реєстр. № 5876 від 30.08.2021р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 15 грудня 2021 року (протокол № 61) розглянув проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання україномовних аудіокниг (реєстр. № 5876 від 30.08.2021р.) поданий народними депутатами України Железняком Я. І., Рудик К. О., Костенко Р. В. та іншими.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих змін зазначаємо наступне.

Законопроект розроблений з метою внесення зміни до Податкового кодексу України доповнивши статтю 197 (Операції, звільнені від оподаткування) новим підпунктом, яким до переліку операцій, звільнених від оподаткування податком на додану вартість, доповнити операції з постачання, підготовлення (літературне, наукове і технічне редагування, коригування тощо), виготовлення, розповсюдження аудіокниг, озвучених українською мовою, крім видань еротичного характеру. Вказане звільнення поширюватиметься також на електронні послуги із постачання електронних примірників (електронно-цифрової інформації) та/або надання доступу до аудіокниг, озвучених українською мовою, крім видань еротичного характеру.

Міністерство юстиції України у своєму експертному висновку висловлює пропозиції та зауваження до законопроекту та пропонує його доопрацювати у частині набрання чинності Законом відповідно до бюджетного законодавства, також законопроект потребує доопрацювання з урахуванням вимог нормопроєктувальної техніки.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку зазначає, що не підтримує законопроект та відмічає, що реалізація його положень матиме негативний вплив на показники бюджету. Прийняття законопроекту призведе до недонадходження податку на додану вартість до бюджету. У зв'язку із відсутністю статистичних даних щодо обсягів операцій з постачання україномовних аудіокниг

визначити вартісну величину впливу на дохідну частину бюджету є неможливим.

Міністерство цифрової трансформації України та Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації своїми листами повідомляють про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України своїм листом зазначає, що абзацом третім пункту 1 законопроекту передбачено вживання терміну «(електронно-цифрової інформації)», що потребує приведення у відповідність до Закону України «Про авторське право і суміжні права», який встановлює правову основу діяльності у сфері авторського права і права виконавців, виробників фонограм і відеограм та організацій мовлення - суміжних прав.

Так, статтею 1 Закону України «Про авторське право і суміжні права» визначено, що електронна (цифрова) інформація — аудіовізуальні твори, музичні твори (з текстом або без тексту), комп'ютерні програми, фонограми, відеограми, програми (передачі) організацій мовлення, що знаходяться в електронній (цифровій) формі, придатній для зчитування і відтворення комп'ютером, які можуть існувати і (або) зберігатися у вигляді одного або декількох файлів (частин файлів), записів у базі даних на зберігаючи пристроях комп'ютерів, серверів тощо у мережі Інтернет, а також програми (передачі) організацій мовлення, що ретранслюються з використанням мережі Інтернет.

У зв'язку з цим адміністрація пропонує термін «(електронно-цифрової інформації)» замінити на термін «(електронної (цифрової) інформації)», визначений Законом України «Про авторське право і суміжні права».

Народні депутати України - члени Комітету під час обговорення законопроекту зазначили про слушні пропозиції Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України та Міністерства юстиції України і зауважили, що законопроект потребує доопрацювання в частині зазначених зауважень та пропозицій.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за онову проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання україномовних аудіокниг (реєстр. № 5876), з врахуванням висловлених зауважень.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету



М. Крячко